

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРА
CONGRATULATIONS TO THE HERO OF THE DAY

**ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ
МОЛОЧНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
(К 95-ЛЕТИЮ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ)**

От имени волгоградских производителей и переработчиков молочной продукции, чья деятельность тесно связана с достижениями ВНИМИ, позвольте сердечно поздравить замечательный коллектив института с 95-летием со дня его основания!

Эта знаменательная дата – яркий показатель непрерывного развития и вклада ВНИМИ в национальную пищевую промышленность. Созданный в 1929 г. Всероссийский научно-исследовательский институт молочной промышленности заслуженно занимает позицию головной отраслевой научной организации. Его уникальность заключается в гармоничном сочетании фундаментальных и прикладных исследований, что позволяет институту эффективно решать самые актуальные задачи молочной отрасли. ВНИМИ не просто проводит научные исследования – он внедряет полученные результаты в реальное производство, создавая инновационные ресурсосберегающие технологии производства молочной продукции. На протяжении всей своей истории институт воспитывал и объединял талантливых ученых – истинных энтузиастов, чьи усилия направлены на улучшение качества питания населения, обеспечение пищевой безопасности и создание продуктов, отвечающих современным требованиям. Их вклад не ограничивается техническими решениями, он простирается на образование и повышение квалификации специалистов молочной отрасли, создание научных школ и подготовку будущих поколений «ученых-молочников».

С апреля 2021 г. под мудрым руководством уважаемого Арам Генрихович Галстяна ВНИМИ вышел на качественно новый уровень – создание национальной системы управления качеством и безопасностью молочной продукции. Это амбициозный проект, призванный обеспечить единые стандарты и повысить доверие потребителей к отечественной молочной продукции. Внедрение ДНК-технологий – революционный шаг, позволяющий обеспечить эффективную маркировку, строгий контроль и генную идентификацию продукции. Разработка современных высокоэкологичных инновационных технологий – это ответ института на глобальные вызовы в области экологической безопасности. ВНИМИ активно использует принципы «зеленой химии», стремясь минимизировать отрицательное воздействие производства на окружающую среду, а также проводит исследования в области оптимизации технологических процессов, повышения выходов продукции, снижения энергопотребления и разработки новых функциональных продуктов для обеспечения пищевой безопасности и повышения конкурентоспособности отечественной молочной промышленности на международном рынке.

ВНИМИ – это не просто исследовательский институт, это локомотив развития молочной отрасли России.

Мы искренне поздравляем уважаемого Арама Генриховича и весь коллектив ВНИМИ с ЮБИЛЕЕМ и желаем дальнейших успехов и новых значительных открытий на благо нашей страны!

*По поручению коллектива ГНУ НИИММП, г. Волгоград:
зам. главного редактора, член-корреспондент РАН М.И. Сложеникина
главный редактор, академик РАН И.Ф. Горлов*